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PAUTA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 03 de junho de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. 180/2019 – Secretaria do Orçamento e Finanças de Sobral, 28/05/2019. 
Assunto: Apresenta a prestação de contas acompanhada da documentação comprobatória, referente ao 
mês de abril do exercício de 2019. 
 
 

PROJETO: 
 

Projeto de Lei nº 2401/19, Mensagem 697 de 31/05/2019. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro a Liga Sobralense de 
Atletismo – LISAT para a realização da III Meia Maratona de Sobral-CE, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 1227/19 – Ementa: Indica a reforma e a coberta da quadra de esportes no distrito de Bonfim, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 122819 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes na localidade de Serrote do Piaba 
(Setor VI), no distrito de Bonfim, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1250/19 – Ementa: Indica a instalação de um poste de iluminação na localidade de Malhadinha, no 
distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

Obs.: Indicações pendentes da 30ª Sessão Ordinária, vereador Joaquim Euclides Feijão Neto – ausente no 
momento da Leitura. 

 
1260/19 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico para a travessa do Benjamim, bairro 

Pedrinhas. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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1261/19 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico para a rua Afonso Magalhães, bairro 
Pedrinhas. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1262/19 – Ementa: Indica a viabilização com urgência de um posto policial (GPM) no terreno localizado 
entre as ruas Raimundo Rodrigues, Mariinha Paiva e rua das Carnaúbas, no bairro Sinhá 
Sabóia. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cidadania e Segurança. 

 

1263/19 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas: Francisco Aurélio Aguiar e rua Ernesto 
Nicomedes Ponte, bairro Alto Alegre, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos 

 

1264/19 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas: Travessa Santa Clara e rua Dr. Guarani, bairro 
Alto Alegre, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos 

 

1265/19 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas: Ayres de Sousa e Valdomiro Pontes, bairro Alto 
Alegre,  distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos 

 

1266/19 – Ementa: Indica com urgência, a manutenção da pavimentação (calçamento em pedra tosca) na 
Av. Rita Leite, no bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos 

 

1267/19 – Ementa: Indica com urgência, a manutenção da pavimentação (calçamento em pedra tosca) na 
rua Maria Glória Chaves Lima Verde, no bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos 

 

1268/19 – Ementa: Indica com urgência, a manutenção da pavimentação (calçamento em pedra tosca) na 
rua Luís Carvalho de Brito, no bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos 

 

1269/19 – Ementa: Indica com urgência, a manutenção da pavimentação (calçamento em pedra tosca) na 
rua Deputado Raimundo Andrade, no bairro Campo dos Velhos. 
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Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos 

 

1270/19 – Ementa: Indica com urgência a necessidade de realizar obras de saneamento básico na Av. 
Manoel Calixto (em frente ao posto de saúde), no distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1271/19 – Ementa: Indica a implementação de um semáforo no cruzamento da Av. Dom José com rua 
Pintor Lemos, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1272/19 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico para a rua Joaquim Dias da Ponte, bairro 
Pedrinhas. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1273/19 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico para a rua das Pedrinhas, bairro 
Pedrinhas. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1274/19 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico para a rua Emília Cisne Frota, bairro 
Pedrinhas. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1275/19 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas: travessa Padre Cícero e 15 de Novembro, bairro 
Alto Alegre, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos 

 

1276/19 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas: Dom Fernando Saburido e Dom José, bairro Alto 
Alegre, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos 

 

1277/19 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas: Padre Cícero e travessa Dom José, bairro Alto 
Alegre, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos 

 

1278/19 – Ementa: Indica cobertura do canal de aproximadamente 50m na rua Efrata, bairro Alto da 
Brasília, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1279/19 – Ementa: Indica a implantação de um SPDA (Sistema de Proteção contra Descargas 
Atmosféricas), mais conhecido como para-raios, na localidade de Alegre, distrito de Patriarca, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1280/19 – Ementa: Indica que seja feita a iluminação e construção de arquibancadas no campo de 
futebol, no bairro Jerônimo Medeiros Prado. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Urbanismo. 

 

1281/19 – Ementa: Indica a construção de uma avenida com iluminação por trás da empresa COSMAC, 
dando acesso ao bairro COHAB II, próximo a estação do metrô. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1282/19 – Ementa: Indica a ampliação de água na rua do Ver. Itarmar Ribeiro, no sítio Contendas, no 
distrito Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1283/19 – Ementa: Indica a ampliação de água na rua Chico da Mata, no sítio Contendas, no distrito 
Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1284/19 – Ementa: Indica a construção de calçamento na rua Chico da Mata, no sítio Contendas, no 
distrito Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1285/19 – Ementa: Indica a ampliação de calçamento na rua Ver. Itamar Ribeiro, no sítio Contendas, no 
distrito Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1286/19 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na rua Dom Lourenço, no 
bairro Campo dos Velhos. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cidadania e Segurança e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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1287/19 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na rua Professor Sabóia, no 
bairro Junco. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cidadania e Segurança e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1288/19 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) da travessa que compreende 
o perímetro entre a rua Antonio Rodrigues Magalhães, passando pela frente do Palace Buffet, no 
bairro Dom Expedito. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cidadania e Segurança e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1289/19 – Ementa: Indica que seja isenta a cobrança da taxa dos banheiros da rodoviária para gestantes, 
idosos com 60 anos e crianças até 7 anos. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral.  

 

1290/19 – Ementa: Indica a elevação da passagem molhada do rio madeira na estrada das Marrecas, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1291/19 – Ementa: Indica a circulação de carro fumacê no bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenadoria da Vigilância da 
Saúde. 

 

1292/19 – Ementa: Indica a circulação de carro fumacê no distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenadoria da Vigilância da 
Saúde. 

 

1293/19 – Ementa: Indica a implantação de um SPDA (Sistema de Proteção contra Descargas 
Atmosféricas), mais conhecido como para-raios, na localidade de Lagoa Queimada, distrito de 
Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1294/19 – Ementa: Indica que seja feita a colocação de luminárias na quadra da rua Raimundo Trajano, 
no bairro Pedro Mendes Carneiro, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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1295/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Pedro Viana Madeira, que se 
inicia no bairro Campo dos Velhos e termina no bairro Dr. Juvêncio de Andrade, no município de 
Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1296/19 – Ementa: Indica que seja feita a iluminação do campo do Fortaleza, no bairro COHAB II, no 
município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1297/19 – Ementa: Indica a limpeza, capinagem e podagem das árvores em torno da academia de saúde, 
localizada na rua Prefeito Jerônimo Prado, no bairro Dom José, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Superintendente da AMA e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1298/19 – Ementa: Indica a limpeza, capinagem e podagem das árvores em torno e dentro da escola 
Antenor Naspolini, localizada na rua Prefeito Jerônimo Prado, no bairro Dom José, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Superintendente da AMA e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1299/19 – Ementa: Indica a limpeza, capinagem e podagem das árvores em torno da praça José Maria 
Rosa, localizada na Av. João Paulo II, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Superintendente da AMA e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1300/19 – Ementa: Indica que sejam podadas as árvores na rua Vicente Ferreira da Ponte nº 246, ao lado 
da escola Noélia, próximo a Unidade Mista , no bairro COHAB I. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo. 

 
 

REQUERIMENTO: 
 
040/19 – Ementa: Solicita atendimento do programa Carteira de Motorista Popular, categorias A e B, no 

município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT), subscrito por: Ailton Marcos 
Fontenele Vieira. 
Destino: Secretaria das Cidades e Superintendência do DETRAN. 
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REQUERIMENTO COM 11 (ONZE) OU MAIS ASSINATURAS 
 
063/19 – Ementa: Solicita a realização de uma Sessão Especial no dia 26 de junho de 2019, em 

homenagem aos 50 anos de fundação do colégio Luciano Feijão. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT), subscrito 
por:  Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Aleandro Henrique Lopes Linhares, 
José Itamar Ribeiro da Silva, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Maria Socorro Brasileiro 
Magalhães, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, Cleiton Prado Carvalho, Ailton Marcos 
Fontenele Vieira, Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady 
Bony” e José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”. 
Destino: Mesa Diretora. 

 
 

PROJETOS: 
REDAÇÃO FINAL: 
 

Projeto de Lei nº 2379/19, Mensagem 687 de 24/04/2019. 
Ementa: Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Alto da Brasília, no Município de Sobral, 
Estado do Ceará. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2380/19, Mensagem 688 de 24/04/2019. 
Ementa: Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Parque Silvana, no Município de Sobral, 
Estado do Ceará. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2381/19, Mensagem 689 de 24/04/2019. 
Ementa: Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Dom Expedito, no Município de Sobral, 
Estado do Ceará. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2386/19, Mensagem 692 de 03/05/2019. 
Ementa: Denomina oficialmente de Raimundo Cela, a estação ferroviária localizada no bairro Centro, 
Sobral-Ce, na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

 

O R D E M   D O    D I A      
 
 

PROJETOS: 
1ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 046/19, de 28/05/2019. 
Maioria: 2/3. 
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Ementa: Modifica o caput do art. 29 da Lei Orgânica do Município de Sobral, na forma que indica, e dá 
outras providências. 
Autoria: Mesa Diretora. 
 

Projeto de Lei nº 2394/19, Mensagem nº 695 de 17/05/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente Parque Evangelina Saboya de Albuquerque, o equipamento público 
localizado no bairro Sinhá Sabóia, município de Sobral-CE, na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2395/19, Mensagem nº 696 de 17/05/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Dispõe sobre a criação do Parque Estação Belchior, localizado no bairro Centro, município de 
Sobral-CE, na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2396/19, de 21/05/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de Francisco Casimiro Alves a passarela na rua Sancho Canafístula, no 
bairro Alto do Cristo, Município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
 

 
 
 
 
 

 
          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 


